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PARAOO/VUIMAS

ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DAS PROPOSTAS DO PROCESSO LICITATÓRIO

Ata da sessão de abertura do processo licitatório - TOMADA DE PREÇOS n" 2/2016-00005. que tem
como objeto: "CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE
CONSTRUÇÃO DO PRÉDIO DO SAMU (SERVIÇO DE ATENDIMENTO MÓVEL DE
URGÊNCIA)".

Às nove horas do oitavo dia do mês de Junho de dois mil e Dezesseis, reuniram-se a Comissão
Permanente de Licitações, composta pelos membros FRANCISCA KELREN MEDEIROS
NASCIMENTO - Presidente, LUCIANA BRITO VIEIRA e JORGE PÁSCOA DA SILVA- Membros,
designada de acordo com a portaria n° 004/2016 de 26 de Fevereiro de 2016, encarregada, nos termos
desse processo licitatório, de d i r ig i r e julgar o processo TOMADA DE PREÇOS np 2/2016-00005, objeto
acima citado. A publ ic idade do processo licitatório cm questão deu-se através do Diário Oficial do
Estado, Diário Oficial da União. Diário do Pará (Jornal de Grande Circulação) e Mura l desta Prefeitura,
conforme protocolos em anexo. Retiraram o Edital os proponentes: METAL SERVIÇOS LTDA-ME,
PERFIL - SERVIÇOS DE CONSTRUÇÕES LTDA - EPP, A.J. DA SILVA EDIFICAÇÕES - ME,
JONAY CONSTRUÇÕES E1RELI - ME, M.M.C CONSTRUTORA E INOCRPORADORA
LTDA, SANTOS FREIRE CONSTRUÇÕES LTDA EPP, PRADA LOCAÇÃO E CONSTRUÇÃO
EIRELI EPP, HOME ENGENHARIA CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA,
CONSTRUTORA MODELAR e M. CAMPOS QUEIRÓS E CIA LTDA-EPP. Após a fase de
recurso e contra recurso as propostas de preços permaneceram lacradas e de posse da Comissão de
Licitação até o término dos prazos estabelecidos. No dia marcado para abertura das propostas de preços,
compareceu a sessão, a empresa: SANTOS FREIRE CONSTRUÇÕES LTDA EPP, representada pelo
Sr°. JOSÉ DARCIO FREIRE DOS SANTOS, portador do RG N° 707324-SSP/PI. A CPL apresenta ao
licitante, os invólucros contendo os 03 (três) envelopes de propostas de preços que foram devidamente
lacrados para suas conferências e confirmação de sua inviolação. Em seguida, os invólucros são abertos
pela CPL, retirando-se 02 (dois) envelopes de propostas de preços das empresas habilitadas, para as
devidas providências, ou seja, abertura, conferência, análise de seus conteúdos c rubricas da CPL e
licitante presente A empresa PERFIL COMÉRCIO E SERVIÇOS DE CONSTRUÇÕES LTDA-EPP
apresentou o valor global de R$ 125.857,75 (Cento e vinte e cinco mil oitocentos e cinquenta e sete reais
e setenta e cinco centavos) e a empresa SANTOS FREIRE CONSTRUÇÕES LTDA EPP apresentou o
valor global de R$ 116.984,75 (Cento e dezesseis mil novecentos e oitenta e quatro reais e setenta e cinco
centavos). A CPL constatou que a empresa PERFIL COMÉRCIO E SERVIÇOS DE
CONSTRUÇÕES LTDA-EPP não apresentou a ART, conforme item 5.5.9 do Edital. A CPL
encaminhará a proposta e composição de preços, para análise do secretário de obras (SF,MINFKA) e
gestor municipal para posterior homologação. A Presidente deu por encerrada a presente sessão, lavrada a
presente ata que, lida c achada conforme, vai assinada pelos Membros da Comissão e licitante presente.
Nada mais havendo a ser tratado, a Presidente da Comissão Permanente de licitação agradeceu aos
presentes e encerrou os trabalhos para lavratura da ATA, que lida e estando todos de acordo, pede a
Presidente que todos assinem.
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